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1. Complète le texte à trou. 

Notre corps ne compte pas moins de __________ os.  Le ______________________ est la charpente du corps humain.  Un os fracturé peut se ___________________. En effet, les os sont ________________ et grandissent.  Les os sont reliés entre eux par des __________________. 

Elles servent à _______________ les bras, les jambes, les mains et les pieds. C’est la ___________________________________________ qui maintient l’ensemble de notre corps. Elle nous permet d’arrondir ou de redresser notre dos et de bouger la ___________. 

2. Entoure  4 articulations sur le corps humain et nomme-les. 




Note : 
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